(m/)/[///n e £ on me ¥

b. Paxn 90€ <l of plus avan}agcwx‘ d ‘adlehn en mayasi's.

5 - 14/0421//2 ¢( 4 (‘M/’MCZI./ //&’a/ /l‘Zw Ma&n/éjm‘ c{’ﬁ(é(/(z
e &

G inhrnek.

» eﬁﬂ/’: g(x) € {fd/

Wi tto€ A5x

g, A Y« autank de nombies pans qu de pombecs

Ampacts dans Alarne do gmits

o £ Asw- 10
Dnc W}Jlﬂ; d( 0%(“7615 6’ /o"é/’Zﬂr'l Al n '7(4774/.«( Llﬂ < sn
im pan (an  pombe pare 40 <
/)e d/(/ /)o f | : >
& .
2 a- N bees /)nmrms" S AR-23 L gor
b <1 Yy a 3xa = Al noewn /)L(S yptfffié/z:’- 203
T ; - 4C2EtDr €2 2 -
Dimc 'IEZ :_1 . - 2 B2 ¢4 + 1 62+ K2
) i = Somme (B2:jH2) ( &) 67&» cant ).
Y bk un m«a//"/é de 3: 41-45.32-36 2 Ll
2. m= 3044 240t 31042004+ 3164 396 4 46¢
D¢ .ﬁ. -4 -
1t 2 3
¥Co2 2
1. Nombre de cartouches achetées 2 5 11 14 \ ma 22U macanms .
Prix a payer en magasin en euros 30 75 46$ Uo ) _ \
ix A ' E2 4” Uﬂ%ﬁ" dacing é/’ﬂcéz Gorgsgnl - ‘
Prix a payer par Internet en euros fo 90 | 4% | 490 |
| Z(/él - Z£[0 Mo~ 3i8~ R4~ IYE - 4EF - |
A2z i‘/)’?/nzh
: Pa(n)=z ASx
= Mg
L. PB(2]=A0x¢a0 ki

g = i medianc b G 47 yully,

|

Ne=318 j

3. P2 o A A0 ® | o (X7 [
.Lw’ i1 ie 9“4, bho | iko

\
b, Llg- Wk =264~ €Fondee .

Lw\. le Pu,‘z a o)&w waangm et en
(G)= %0
9[5):’5”0*“0'“00

0"({94’57?’7-




.M(m.

11\ Yaigtaid
nete dets wate §6° =AL64 pRLIC=40E

D¢ ADL= A€+ DE?
> ‘e th Wlipr0g X
ADE o} uc‘/m/lf _—
pans G /u‘my/( ADE .
F ool an pb & (897
C b un /o/’ de (H€)
(Fe) I ( €)

P'ﬂ/ﬂb Vi
¢ ARG _ F6

KF”%&’-—F—& W‘ﬁ.:._ c =
By pc  BC o %%

frriprnt b ks o a:

F6 = ‘Lo—4
5

Fg -2 om°

S




Page 4 sur 4

PSP SRV S0 i

ANNEXE de PPexercice 2

3éme




